



PROCESSO LICITATÓRIO FMS n. 22/2021

PREGÃO PRESENCIAL FMS n. 18/2021

### **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**OBJETO:** Objeto consiste no **Registro de preços para a futura e eventual prestação de serviços na área de atendimentos odontológicos para todas as etapas clínicas necessárias à moldagem de próteses dentárias a serem destinadas aos usuários do sistema municipal de saúde de Ipuacu/SC, incluindo moldagem, prova, entrega e ajustes posteriores**, conforme anexo I - Termo de Referência do edital.

O Município de Ipuacu/SC vem por meio deste, TORNAR PÚBLICO que está realizando Retificação ao Edital no que se refere aos Documentos de Habilitação, conforme segue:

*Considerando que a eventual prestação dos serviços objeto deste edital se dará em consultório disponibilizado pela Secretaria Municipal de Saúde nas Unidades de Saúde do Município;*

*Considerando que o serviço será realizado por profissional odontólogo a ser indicado pela empresa;*

*Considerando o interesse da administração na busca da ampla concorrência e conseqüentemente a proposta mais vantajosa, objetivando preservar o princípio da economicidade e os demais princípios básicos do direito administrativo elencados no artigo 37, caput da Constituição Federal Brasileira de 1988.*

### **1. FICA ALTERADA A COMPROVAÇÃO DE HABILITAÇÃO TÉCNICA NO QUE DIZ RESPEITO A REGULARIDADE JUNTO AO CONSELHO REGIONAL DE ODONTOLOGIA, NOS ITENS 6.6, LETRA A, DO EDITAL, CONFORME SEGUE:**

#### **ONDE SE LÊ:**

a) Certificado de regularidade da empresa licitante expedido pelo Conselho Regional de Odontologia (CRO);

#### **LEIA-SE:**

a) Certificado de regularidade da empresa licitante ou do profissional indicado, expedido pelo Conselho Regional de Odontologia (CRO);



**ESTADO DE SANTA CATARINA  
MUNICÍPIO DE IPUAÇU**

2. Tendo em vista os prazos a serem observados para a publicação de licitações, **FICA DESIGNADA NOVA DATA E HORÁRIOS PARA RECEBIMENTO E ABERTURA DO ENVELOPES** de proposta de preços e documentos de habilitação, para **04 de janeiro de 2022**, sendo até as **08h15min** para recebimento das propostas e às **08h30min** abertura das propostas.

Ratificam-se as demais cláusulas e condições do Edital e respectivos anexos que deram origem ao presente processo licitatório, não alterados pelo adendo.

Ipuacu/SC, em 22 de dezembro de 2021.

**CLORI PEROZA**  
Prefeita Municipal

Visto/Jurídico. **Dr. Cassio Marocco** OAB/SC n.14.921 \_\_\_\_\_